s Maiika saknagHas M10x100/20

(WTaTHEIN Kpenes A KpowwTeds 1{L200 AKOM;
BanT M10x35 \ I Pajero Sport)
Waiita 10 rpoe ! '} \ '
Waiia 10

KpoHwTeis 2

lafika 3aknaguaa M10 " (L200 MKNM)

€ NPOBONOKOR.
ApTUKYAR: C'ranh 111.4046.2 3awuTa ia_ﬁ]mampa 111 4041.2 3awuTa KapTepa \ .
o 111.4047.2 3awura 8.2 3awuTa .
AnOMUHUMA 333.4046.2 3auwuTa pa mam%a 333 4041.2 3auwuTa Kaprtepa : et ]
333.4047.2 3awuTa 4048.2 3awuTa P BonT M10X35 - wpenex. |
Kyzoe: Bce. Waii6a 10 rpos .
roeg BbiNyckKa: 2015-62[’116- auurs knn . Waka 10 ! Bonr Mex2s
he aura'renﬂ' 2,4DID; 2,4DID H.P./3,0i K LWzii6a 8 rpos
Tun I{I1 Bce Waiita 8
[ai M10
Mpueoa: 4WD e -.
KpoHwreiin 3 3auura
(Pajero Sport 2016-) ™ ( panuatopa
1 e e G L LT Jawuta PK - | \ Kponwreiin paguaTopa
% L D e %2 MT. 3awmTa ',
5 H e o
q. wr. KpoHwTerH PK KapTepa ;
5. St ] —— " BonT M8x35
6. 17 Wt i
2. = 8" W BonT M8x16 .
8. 0 rpoe 8 LT. Wiaiita 8 AbE
ER sBKNaAHan Mlﬂxlﬂ[}fzﬂ . 2 LT,
10. Ka aaknafaHaa M10.........ccccvmneimsvnnansmnnns 2 T, |
11. Ka 3agnaaHaa M10 c npoBonokoi.. caaen d LT |_ .
12. HIWTEMWH anuampa ............................. 1 Wr. Bont MBx25 ¢ ® - Bont M10%35
13 Foonanein 3. e mmme e DD WWaii6a 8 rpoe ' | Waii6a 10 rpos
15. KpoHwTeiH 3., 1 L. Waiigz 8 ( / Waii6a 10
ig. oHWTERH PK...... '.li ﬁr. ij;rﬁrgﬂaﬂﬁ |
. 3aWKTa pajavaTopa. T. a rpoe
18, 3awwuTa Ea 'repa,, R R R R 1 Wr. WWaii6a 8 P 'Hpol-lu.lreim PKE
19, SawuTta K e e h T T o ot [ 11
20. 3 O e o e e oo e | TU 2
14 [ Avamerp peastei ME Ma M10 Mi2 |
it | MomenTul 3aTakkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
%. SH ATk LU'ra'r,;-wno 3aWMTY aa‘miagﬁunﬁ 7. 3awuTty ABWratens 3gaecnq n?auasgmwry aguvatopa
ABECTH FraMKkuW saknagHele M C NpOBONOKOW HaA cnepeauM, czafM KpenuTb DOATAMHK 5 B LUTaTHbIE
WTATHLIMW OTEEPCTUAMMK _pPaMbl U BKPYTWUTE B HWUX BONTEI pegb }PBhIE OTEEpCTUA.
M1l0x35 Ha HecKOoNeKO 0BOpPOTOB. CTAHOBWTE FaKu 33K a,u,Hh!E M10 Hag wWTaTHBIMK
3. YcTaHoBUTL KDgHLLITEHH %agwaropa OTKPLITEIMK Na3amMu o‘rse%_i:"rugmu non&?euﬁo a;imq a/mM.
Ha \,rCTaHOB eHthe ONTel 3aWmTy N cnep Ef %EEE‘CTH nog BEI-I-I.MTF"
/1 nn Pa;eru Sport: 3apecTn ABWraTend, a czaau KDE[‘IMTI:- BontamMk M10x35 K YCTAHOBNEHHbLIM
I"EHI":H :-Iﬂl(na.ﬂ.Hbl MI10x100/20 B WTATHLIE OTBEPCTHUA M aaK.rraJ:'L_rbIM ravKam.
BEKPYTUTE B HUUX unnﬁ: M10%35 Ha HECKDNbLKO OBOPOTOB. A/M Pajero Sport: ZaKkpeniTh K YCTAHOBNEHHbIM
YCTAaHOBWTL KPOHLWITE 1 Kk NnepeagHerd 4YacTw agTaMmobuna. ramcawl zaknanHblMm M10 KpoHWwTerMH 3 bonTamm M10x35. 3awmMTy
OTKPLITEHIMKM Na3aMd 3aBeCTH Ha CTaHOoBMNE2HHLIE OnNTbl E cnep ﬁil,ld IaBecTd Nog 3awumT ,II,BI.-"IFHTE.HH a cga,nm KPpeEnNWTb
%35, BOKOBBIE KPENNeHWA 2AKPENUTE WTATHBIM Kpenemem CI.I"ITEIMH 0x35 K 'g.rt:'raHng.nenH v I-':pOHLI.I/TEé-I
B WTATHLI& EBbECIEIbIE OTBE CTHH. & ENATE KDOHWTE2KMHLI E)BME a/m onTamMi
. HA A/M L200 C MKIN: 3akpenuTe Kpo%mreﬁt-l 2K M8x225 B TaTH le pe3cboBLIe DTBED
nepeaHeld 4YacTy aBToM u.rm K WTaTHLIM pE3L60BLIM

3aBECTW _MNOoJ 3aWNnTyY E&I‘II‘I cnepeaw, caanwM
OTEESpRCTUAM bonTamMu M Kp §nwrh K K DHI.IJTE!L‘I am PK Gontamu M
MepeaHioo HaCTb 3a Tbl anna‘rop KPEenuTe K aTAHYTh BCE pe3bboBble CcOoedeHEeHMA.
cTchBneHH-::-M\_.r OHI.IJTEHH KpoHwTe 2 ontaMi MBx25, Mcnonk2zoBaHve NHEBMOWHCTRYMEHTa 2anpewleHao.
AAHKNK YacTe 3aKpeniTe '-I%E Kpo LI.ITE paguWwaTopa Ha
WTaTHLIE TOYKK KDENNeHWa BonTaMK ;



